

LA CORRESPONDENCIA DE ALICANTE

PRECIOS DE SUSCRIPCIÓN
A LA CORRESPONDENCIA DE ALICANTE
EN LA CAPITAL
11 MES. 1'50 PTAS. TRIMESTRES, 4'50
FUERA
TRIMESTRES, 5 PTAS.
PUNTO UNICO DE SUSCRIPCIÓN
ALICANTE: CALLE DE LA PELOTA, 15 Y 17

DIARIO NOTICIERO
ECO IMPARCIAL DE LA OPINIÓN Y DE LA PRENSA

UN NÚMERO 5 CÉNTIMOS
Director propietario: ANTONIO GALDO CHÁPULI

PRECIOS DE LOS ANUNCIOS
30 CÉNTS. PSETA LINEA

Los anuncios de primera plana, reclames, etc.
ótera, financieros referentes a Bancos y Socie-
dades, a precios convencionales.
Se reciben en esta Administración:

TELÉFONO NUM. 32
ADMINISTRACION: PELOTA, 15 Y 17



Alicante: Miércoles 10 de Marzo de 1897

Año XIV.—Núm. 3.994—2 edición

Cognac Deleyto

Obtenido por destilación especial de Vinos Viejos legítimos de Jerez con aparatos privilegiados
Cognac Marca 1 LEON
CLASHES 2, 3
EXTRA
Pídase en los establecimientos más acreditados de Ultramarinos, Cafés, Cervecerías y Restaurantes
A. Deleyto & C.
JEREZ DE LA FRONTERA.

SALVADO DE COCO

Es el alimento mas económico y el mas nutritivo para la alimentación y engorde del ganado y aves.
Calidad superior de coco, 18 pesetas los 100 kilos libre de envase. Ventas al por mayor
Hijo de Valeriano García, Princesa, 1 y 4
Advierte a los ganaderos que ha sido adulterado este artículo con cacahuet y otras semillas oleaginosas, cuyas clases son de escasa alimentación.

¡¡Descubrimiento asombroso!!
¡¡SIEMPRE 15 AÑOS!!
CREMA VIRGINAL
Con las pocas manchas, erupciones cutáneas y ciertas de la epidermis.
Depósito en Alicante: Eugenio Botí Carbonell, Mayor, 13, 15 y 17.

TOS Jara-be etéreo DOMENFON
Con bromoformo, codeína, tolu, guayaquil y eucalipto
Merico remedio para combatir la congestión de los bronquios, catarros instantáneos de toda clase de tos, sea bronquial, pulmonar y la laringea, así como los catarros, influenza, gripe, asma, etc., facilitando al mismo tiempo la transpiración y expectoración.
De venta en la Droguería Barcelonesa de los señores Piñol Hermanos y en la Farmacia del Doctor Soler, Plaza de San Cristóbal

EL VOLCAN
AZUFRE GRIS DE BIABAUX
Mineral Francés

¡¡AGRICULTORES!!
El mejor preservativo para las enfermedades de la viña es el azufre gris de Biabaux.
Es un remedio infalible contra el Oidium Mildew, Anthracosis, Black-Rot, Rot-Blanch, Er-nosi, las Orugas, Pulgones, hormigas y otros insectos.
Su rival para los olivos, naranjos, arboles frutales, y para las hortalizas y jarañes.
Existe que los sacos van marcados y presentados con el título
Azufre Gris de Biabaux
Para más informes dirigirse al represente de la Compañía Minera de Biabaux en esta provincia.—D. Antonio García Soler, Avenida del doctor Galdá, 4 ALICANTE.

JULIO PARRERO
26, MAYOR, 26.
En este acreditado establecimiento se vende de recibir un completo partido en
CORBATAS Y GUANTES
También hay variadísimo surtido en carteras, botas, botines, juguetes, bolsos, viaje, toda clase de pieles, lencerías y otros mil artículos.
NO EQUIVOCARSE:
Mayor, 26, JULIO PARRERO, Mayor, 26

DISPENSARIO O FARMACIA
Y casa de curación
PARA ENFERMOS DE LOS OJOS EXCLUSIVAMENTE
DEL DOCTOR CLOSA
OCULISTA DE LA BENEFICENCIA PROVINCIAL Y MUNICIPAL
Vinal, 4 y Perce, 4, MURCIA
Hay habitaciones independientes y convenientemente dispuestas para estancias de enfermos y operados.

HEINZELMANN

Sen de tres clases:
Antidispépticas
Ferruginosas y
Expectorantes
Producto brasilero
Precio del frasco: pesetas 3'00
Agente: en Alicante Vicente Bomet.—Venta.—En las principales farmacias.

E. BOTÍ CARBONELL

Mayor, 13, 15 y 17 y Muñoz, 1 y 3
Ferretería, Quincalla, Perfumería

Bodegas de Campo-Alto

Depósito para la venta de vinos
DE DICHA PROCEDENCIA
Plaza de Isabel II, núm. 30.
Llamamos la atención del público hacia este importante establecimiento, donde se ofrecen a los consumidores vinos legítimos de uva, puros, de excelente sabor y al más bajo precio de 35 céntimos de peseta litro a litro.
También se venden por cántaros y embotellados, a los siguientes precios:
Por cántaros 11 y 12 litros.
Litro por, 5 pesetas ano.—Id. superior 4'50 id. id.
Embotellados.
a. po-Alto, extra, 0'75 pesetas botella.—Id. id. por, 0'70 id. id.—Id. id. superior, 0'45 id. id.—Idem id. (rancho) 5 y 2'50 id. id.
El público encontrará también en este establecimiento, a precios económicos, excelsos marcos de Champagne, Cognac, Jerez, portos, vinos azules y gran variedad de otros vinos y licores, entre ellos el Jerez unificado para enfermos, marca F. González y Torregrosa, de Jerez.
Los precios se entenderán por pesetas.
Los de los vinos embotellados están recargados con 25 céntimos valor del litro y se reintegrará al comprador que lo devuelva a este depósito.
Re sirve a domicilio.—Teléfono núm. 17.

Origen de la careta CUARTO ARABE

En los límites del desierto se sentó un día Mahoma y levantó su pensamiento a Dios pensando que nuevo beneficio pediría para los hombres.
Por los extensos arenales creyó percibir la sombra de un ginete, y al volver los ojos encontró a un árabe que cabalgaba en una yegua negra como la noche, ruda como el viento y de ojos brillantes y profundos como las estrellas del firmamento.
Mahoma, que se había ocultado entre las altas yerbas, dejó pasar a su lado al ginete. De pronto, éste se vió detenido por un mendigo que oculto entre los jirones de su alquicel, ponía la mano en las riendas de la yegua.
Alláh te guarde—le dijo.—Feliz tú, que posees un animal para quien las horas son instantes y las leguas pasos. Si tuviera un tesoro capaz de pagar dilatados imperios, entero te le daría en este momento por la yegua que montas.
—Inútil sería—le contestó el jinete—Ismael-ben-Zedú, el más rico de mi tribu, el que podría empedrar de perlas la mitad del desierto, me ha ofrecido su fortuna entera por ella, y antes le hubiera dado la mano con que empuño mi yatagan, que acceder a su deseo.
—Nada tengo. Pobre como Job, solo poseo como él muchos dolores, y solo calman mi hamb e los silvestres frutos de la palma, mi sed las aguas cenagosas del primer pozo que encuentro a mi paso. He andado mucho, mis pies están destrozados, mi cuerpo estenuado por la fatiga. Alláh te proteja en tus empresas si me dejas subir a las ancas de tu yegua.
—Antes que cargarla con más peso que el de su ginete, iría arrastrándome hasta la tierra en que el sol se pone. Pero el árabe no niega nada al pobre; sube en la silla, que yo seguiré a pie.
Un momento después el ginete echaba pie a tierra y ponía la rodilla para que el mendigo ocupara su lugar.
El Profeta desde su escondite sonrió, pensando: Alláh no hizo malos a los hombres.
Pero apenas el mendigo se hubo asegurado en la silla, con un movimiento mucho más rápido que el que su extenuación parecía permitirle, arrojó los harapos que le cubrían, hirió los ijares de la yegua, y murmuró rompiendo a correr:

—Mírame bien: yo soy Ismael-ben Zedú. Lo que mis tesoros no han podido comprar, lo ha robado mi astucia. Jamás será tuya la yegua de los ojos de fuego.

Un grito de angustia salió del pecho del desmontado. Después sus ojos se inyectaron en sangre, y alzando la voz para que el ginete le oyera, gritó:

—Llévatela en buen hora; pero piensa que desde hoy nunca volveré a socorrer a un desgraciado.

Ismael-ben-Zedú estaba ya lejos; pero aquellas palabras llegaron claras y distintas a sus oídos, y como si se hubiera sentido herido por el rayo, detuvo el rápido galope de la yegua.

—Tómala—murmuró después de volver al sitio en que había dejado al desolado árabe—si mis tesoros eran pocos para pagarla, el precio que ahora la pones es mucho para mí.

Y echando pie a tierra, abandonó su presa, murmurando:
—Si mi fortuna te hubiera dado por tu yegua, la vida diera ahora por ocultar la vergüenza con que mi mala acción me cubre el rostro.

Al decir esto, un hombre que apareció entre las altas yerbas, le salió al paso.
Era Mahoma.

—Arrepentirte del mal—murmuró posando una mano sobre su hombro—es borrarle ante los ojos del que es alto entre los altos, del que es el perdón de los perdones.

Y poniendo en sus manos una hoja de palmera, a la que había hecho tres incisiones con los dedos, añadió:

—Toma, en premio de tu arrepentimiento, Alláh quiere hacerte a tí y a tus hijos este presente. Cada vez que sintáis el rubor de una falta, podéis ocultar así la vergüenza ante los ojos de los hombres; ante los del que es fuente de todos los bienes, sólo el arrepentimiento la oculta.

Tal dijo el sincero Profeta, y desapareció como desaparece el «simoun» en el desierto, sin dejar huella que diga por donde vino y por donde se fué.

La hoja de palmera que dejó en las manos de Ismael-ben-Zedú, fué la primera careta que se ha usado en el mundo.

Después la maldad ha cundido tanto entre los hombres, que ya nadie piensa en ocultar el rostro al o meter una mala acción.

ANGEL R. CHAVES.

Una curación extraordinaria

Con el título de «Un favor de la Virgen del Perpetuo Socorro» y manifestando que el hecho es rigurosamente exacto, publica el *Boletín Oficial Eclesiástico* del Obispado de Santander un artículo narrando una curación extraordinaria que ha tenido lugar en un convento de aquella ciudad.

«La Santísima Virgen se ha dignado bendecir la casa y la comunidad de las religiosas Redentoristas de esta ciudad, haciéndoles objeto de un señalado favor, de una extraordinaria merced que bien podemos calificar de verdaderamente maravillosa.

La joven que en el mundo se llamó Rosalinda Cuevas y en el Asilo se la conoce con el nombre de María Mielena, lleva ya más de doce años en compañía de las Religiosas. De éstos, siete años completamente tullida. Una parálisis lo había privado de todo movimiento en la cintura y en las piernas.

En un principio no podía abandonar el lecho; tres años pasó completamente pestrada. Después, a duras penas y sufriendo agudos dolores, pudieron levantarla algunos días, pocos.

Sostenida en una meleta y cargando el cuerpo, más bien que apoyándole, en el hombro de alguna de las religiosas, conseguía, no mover, sino arrastrar los pies. Si alguna vez iba a la iglesia, a comulgar, era necesario que la bajasen en un sillón, y las personas que acudían a aquella capilla habrán visto no pocas veces a una enferma que recibía sentada la sagrada comunión. Por lo demás estaba continuamente en la enfermería sin poder hacer movimiento alguno y sufriendo casi continuos dolores.

A pesar de tan triste estado, y no obstante que el digno y reputado médico que la visitaba, señor Cano Quintanilla, no la daba ninguna esperanza de curación, sin embargo estaba llena de ánimo, confiando que la Santísima Virgen la había de poner completamente buena.—Esta confianza había ido creciendo de pose tiempo a esta parte; y frecuentemente la oían las religiosas decir que había de andar y que la Santísima Virgen obraría en ella un verdadero milagro.

A este fin iban dirigidas sus súplicas y continuamente en sus rezos, en sus oraciones, pedía la gracia de su curación.

El jueves último, más animada que nunca, llena de fé, principió una novena a la Virgen del Perpetuo Socorro, y tomó un sello en el que estaba impresa su bendita imagen.

Mandó que la levantasen, esperando —así lo confiesa ella,—que podría andar. Trató de hacerlo, más no pudo sostenerse.

Al día siguiente, segundo de la novena, se encontró peor, sumamente pesada, y con bastantes dolores; sin embargo, estaba inquieta, sentía dentro de sí un movimiento que no explicaba, pero que la animaba y como que la impulsaba a levantarse. Por esto, aun cuando se sentía muy mal, rogó con insistencia la visitación; y al hacerlo suplicaba fervorosamente a la Virgen del Perpetuo Socorro, pidiéndole en alta voz la curación. Trató de hacer otra segunda prueba; se echó zó para mover los pies, y no opuso en resistencia; después quiso dar un paso, y lo dió; después, presale entusiasmos, comprendiendo que la Virgen Santísima obraba en ella un prodigio, comenzó a dar voces y a andar de un lado para otro.

En los primeros momentos parecía que vacilaba, como si las piernas no pudieran sostener el cuerpo, mas tarde, a los pocos minutos, andaba sin dificultad, doblaba la cintura y hacía toda clase de movimientos: La curación era completa.

Si poder contenerse corrió por las galerías de la casa al coro para dar gracias a Dios y a la Santísima Virgen, que tan singular gracia le acababa de conceder.—Lo que sucedió después en aquella casa, la alegría de aquella comunidad, las espontáneas expansiones de la joven curada por tan maravillosa manera, no son para describir.

El primer acto de las religiosas fué dirigirse a la capilla, donde rezaron las paces de la Virgen de Perpetuo Socorro y entonaron un *Tedeum* de acción de gracias.

Informado de lo sucedido nuestro Excmo. Prelado, que se encontraba en el Seminario, al regresar a palacio entró a visitar a las religiosas, y vió y conversó largo rato con la que pocos horas antes estaba completamente imposibilitada. En nada se la conocía en su pasada dolencia; ni que hubiera estado enferma, se movía y andaba de un lado a otro con suma agilidad y firmeza.

Cuando la Comunidad rezaba, como de ordinario, las letanias del Sagrado Corazón de Jesús, a la una y media de la tarde, se verificó este extraordinario suceso. Testigo de él, además de las que andaban a vestir a la tulla, repentinamente curada, fué otra pobrecita enferma, que lleva entre años sin poder moverse, euteramente paralizada.

Falicitamos muy de veras a las Religiosas Redentoristas por la singular

merced que la Virgen, bajo el título del Perpetuo Socorro acaba de hacerles, y muy especialmente a la joven María Mielena por haber sido objeto de tan señalada gracia y tan extraordinario favor. Gracias sean dadas a Dios y a la Santísima Virgen!

Nosotros hemos tenido ocasión de ver y conversar con la joven asíada tan singularmente favorecida. De sus labios hemos oído numerosos detalles de su curación repentina y de la esperanza que siempre tuvo que, por la intercesión de la Virgen Santísima, a quien profesa especial devoción, había de conseguir la curación de un mal para el que los médicos de la tierra ya no tenían remedio alguno.

Los lectores del *Boletín* se enterarán de este con verdadera satisfacción, pues viene a confirmar una vez más que la Virgen Santísima atiende siempre las súplicas de los que en ella plenamente confían.

Grecia y Turquía

La contestación de Grecia
Viena 8 (240 t.)

De un momento a otro se espera recibir aquí noticias anunciando que el gobierno de Grecia ha entregado a los representantes de las potencias la respuesta a la nota colectiva en que se le intimó la evacuación de Creta.

En los centros oficiales nada se sabe hasta ahora de un modo positivo; pero por extensos telegramas de carácter particular, se sabe que Grecia está dispuesta a retirar, desde luego, sus buques de guerra de la isla, y que no se opone a que sus tropas se evacúen, siempre que lo hagan también al mismo tiempo las tropas turcas.

La nota, redactada, según se dice, por el presidente del Consejo de ministros de Grecia, es un documento digno de un verdadero diplomático, y está concebida en términos de suma cortesía para las potencias.

Se hace constar en ella que el gobierno del rey Jorge desearía acceder en todo tiempo y circunstancias a los consejos de las grandes potencias, y se declara que su intervención que hasta ahora poco era juzgada simpáticamente por los gobiernos y la opinión de Europa, ha sido motivada por varias poderosas razones, entre ellas las de humanidad, de afinidad de raza entre griegos y cretenses y de situación geográfica.

Cuante a la retirada de las tropas de la isla, la nota reproduce razonamientos emitidos antes de ahora por el rey de Grecia y por el Sr. Delyannis.

En opinión del gobierno de Atenas, la evacuación equivaldría a dejar en el mayor desamparo a los cristianos cretenses, porque a ella seguirían indudablemente las crueldades y matanzas que hicieron necesaria la intervención helénica.

Estas consideraciones no significan en manera alguna que el gobierno de Grecia adopte una actitud arrogante que pudiera ser poco simpática a las potencias.

Como su principal objeto es evitar que el territorio cretense vuelva a caer en la anarquía de que por fortuna se ha librado, invita a las potencias para que manifiesten en qué forma y de qué modo han de garantizar ellas, no solamente las vidas, sino también los intereses de los cristianos, y determinen con entera claridad cual es el género de autonomía que se proponen otorgar a Creta.

Aunque el gobierno de Grecia cree que la mayoría de los cristianos cretenses desean su anexión a Grecia, como tiene interés en que en ningún caso haya motivo para decir que los cretenses pudieran haber emitido sus votos bajo la presión de las fuerzas griegas, no se opone, al obrando así, se entiende que de una satisfacción a las potencias, a ordenar la retirada de las tropas, siempre que los turcos se retiren también simultáneamente.

Es de todo punto imposible prever de qué modo será acogida por las potencias la contestación a la nota colectiva. Corre como válido el rumor de que en este asunto no es unánime la opinión de los gobiernos.

En lo que se refiere a los de Austria y Alemania, se dice que están dispuestos a aceptar cuantas medidas de cooperación sean las propuestas, por muy severas que sean.—*Brünnner*.

Los griegos en los Estados Unidos
Nueva York 8.

En las principales ciudades de los Estados Unidos celebraron ayer los súbditos griegos reuniones, en que reinó gran entusiasmo.

Se abogó por la unión de la isla de Creta al reino helénico, y se invocaron los derechos de la ilustre raza a constituir un Estado poderoso, capaz de hacer frente a los turcos y evitar las tropelías de las facultades musulmanas.

Muchos de los griegos residentes en los Estados Unidos acudirán al llamamiento que por medio de los agentes consulares les ha dirigido el gobierno de Atenas.



EL SEÑOR

D. Pascual Guixot Polo

DEL COMERCIO DE ESTA PLAZA,

HA FALLECIDO

EN EL DIA DE HOY A LAS 9 DE LA MAÑANA

R. I. P.

Su desconsolada viuda doña Carolina Sánchez, su hija doña Teresa, su consocio D. T. M. Rosser; sus tíos, el ilmo. Sr. D. Juan Antonio Polo, Penitenciario de la santa Iglesia catedral de Valencia y D. José Polo; sus hermanos D. Rafael y D. Francisco, madre política, hermanos políticos, sobrinos, tíos, primos y demás familia.

Suplican a sus numerosos amigos encomienden su alma a Dios y asistan al entierro que se verificará mañana 11, en la Iglesia Colegial de San Nicolás, a las diez de la misma, por cuyo motivo recibirán especial favor.

Alicante 10 de Marzo de 1897.

Casa mortuoria, Infanta, 7.
El duelo se despidió en la calle de Alfonso el Sábio.

Algunos de los más entusiastas al bien de raza helénica, pertenecen a familias que habitan en Constantinopla y en otras poblaciones de Turquía. Se organizan también suscripciones para rescatar fardos y ponerlos a disposición del gobierno de Grecia. Se cree que se reunirán sumas importantes, contando con el concurso de muchos americanos, admiradores de la antigua civilización helénica.

Las potencias resuelven.—La Cámara francesa París 8 (10 20 u)

Las grandes potencias se ocupan actualmente en resolver sobre las determinaciones que los almirantes han acordado de mancomún para obligar a Grecia a evacuar la isla de Creta.

El aserrado «Charles Martel» se dirige a Zúlen en objeto de reforzar la escuadra surta en aguas de la isla.

Mr. Goblet se ha propuesto hoy interponer al Gobierno para que éste explique qué conducta piensa seguir en vista de la nota de Grecia contestando a la intimación de las potencias.

El ministro de Negocios extranjeros, Mr. Hanotaux, ha contestado manifestando que el gobierno de Francia no ha recibido todavía la nota contestación de que se trata; pero que tiene la seguridad de que cuando los gabinetes tengan noticia oficial de ella dará motivo a una acción diplomática colectiva.

En vista de esto, Mr. Hanotaux ha pedido a la Cámara que se aplace la interposición para más adelante.

Mr. Goblet ha contestado al ministro diciendo que extraña que el gobierno no conozca aún la nota, siendo así que la agencia Havas la hizo pública ayer por medio de un extracto.

«El gobierno—ha añadido—tiene el deber de dar a la Cámara la seguridad de que no se tomará ninguna resolución ni se realizará ningún acto sin su aprobación previa.»

Mr. Meline ha contestado a estas palabras de Mr. Goblet asegurando que el gobierno asociará a la Cámara a todos sus actos; pero que las circunstancias actuales le impiden ser más explícito por el momento.

«El deber de la Cámara—ha dicho para terminar—es enmudecer hasta que la respuesta de Grecia sea conocida. Entretanto, aseguro que ninguna acción militar será emprendida sin la intervención del Parlamento.»

En vista de las manifestaciones hechas por el jefe del gobierno, la Cámara ha acordado, por 125 votos contra 107, aplazar el debate sobre la interposición de Mr. Goblet.

Noticias

En el Instituto de vacunación, Riego, 12, se vacuna directo de la ternera, de tres a cinco de la tarde.

Se venden tubos y cristales de linfa, fresca.

Ayer estuvieron en el Gobierno civil varios alcaldes de Ayuntamientos de esta provincia, para notificarles que abonen los débitos que tengan con la Diputación provincial.

Con objeto de tomar parte en las oposiciones que en breve se celebrarán en Madrid, a algunas Cátedras de Escuelas de Comercio, ha salido para este punto nuestro amigo el Director de El Afonso D. José Mariano Milago.

Ayer dió su última representación en nuestro Teatro Circo la compañía italiana de ilusionistas que dirige Cesario Watry, y la que tantos aplausos ha conquistado por sus notables y sorprendentes trabajos.

A fines de este mes saldrán las brigadas topográficas a practicar los trabajos correspondientes para la rectificación de las cartillas evaluatorias en siete provincias. Estas serán Huelva, Cáceres, Badajoz, Almería, Murcia, Alicante y Guadalajara.

Mañana comenzará a actuar en nuestro Teatro Principal, la compañía dramática que dirige el primer actor señor Gonzalez.

Muy comentada viene siendo en Alicante por los hombres de ley una circular del Fiscal del Tribunal Supremo, acerca de los delitos de imprenta y la intervención del Jurado.

Dicha circular contiene los siguientes párrafos que en nuestro concepto tienden a restringir la misión del Jurado, en el conocimiento de esta clase de delitos.

Dicen así:

«En sentir de esta fiscalía, basta que, respecto a los delitos que se cometan por medio de la imprenta, se pregunte al jurado si el precesado es culpable de haber escrito el artículo, o sea de noticia que se repite ofensivo, ó de haber autorizado como director la publicación, si no fuere el autor real, porque si en el escrito, que habrá de insertarse en la pregunta va envuelto el elemento material del delito, en el concepto de culpabilidad va envuelto el elemento moral; y no se necesita otra cosa: la ley quedará incumplida si se avanzara menos, y falsada si se avanzara más.

Añadir preguntas para que el jurado diga si las frases ó conceptos tienden a deshonrar, desacreditar ó menoscabar a la persona a quien van dirigidos, ó si su autor tuvo ó no intención de ofender, es atribuir a los jueces de hecho la facultad de hacer declaraciones de derecho; que a tanto equivale afirmar ó negar los elementos todos integrantes del delito, por cuyo modo quedaría convertida en mecánica la misión de los magistrados, en cuanto resultaría exclusivamente limitada a la determinación de la pena.»

En Alicante se concede mucho alcaide a dicha circular, y se cree que en las Cortes no dejará de ser impugnada.

Lo mismo creamos.

El jueves empezarán en Santa María los solemnes en renta heras de San Gregorio Magno, según tradición costumbre.

A las once y media de la mañana se pondrá de manifiesto el Santísimo Sacramento, el cual quedará patente hasta la puesta del sol.

Por disposición de nuestro excelentí-

Suceso increíble

Con este título publica un colega de Madrid un recorte del periódico de la Habana, La Lucha, dando cuenta de un abominable suceso.

Nosotros conocíamos la noticia; pero el hecho a que se refiere es tan repugnante, que nos resistíamos a publicar por consideraciones fáciles de comprender.

Sin embargo, una vez publicada por un diario de Madrid, y como no aparece completa, la reproducimos para que al lado de la iniquidad denunciada resalte la hermosa conducta de un ministro de Dios, que impidió se consumara el delito.

He aquí la noticia:

«La columna Estruch trajo en una jarra, desde Cayajabes, diez niños de ambos sexos, que en la mayor infancia vagaban por el desierto y estratégico caserío que destruyera un día la mano demoleadora del insurrecto.

A pública subasta, en la plaza de Artemisa, ofreció un sargento de la columna aquellos infelices, de los cuales no se hizo cargo la autoridad militar por hallarse ausente, y el alcalde no quiso recibirlos sin contar con un documento que acreditase la entrega.

Muy pronto fuéronse presentando aspirantes a los niños, que se afanaba en repartir el cumplido sargento, con el fin de expedir la cartilla y acudir a incorporarse a sus fuerzas.

Entre los aspirantes a tutores se presentaron varios meretrices, que cargaban con dos niñas, y un corruptor de meneses, comerciante en carne, que se adjudicó la mayor, hermosa niña de 14 años.

El final de la noticia es el siguiente: El cura de Artemisa, en cuanto tuvo noticia del suceso, recogió a los niños y los confió a familias respetables y cari-

simo prelado el cumplimiento p secul, emp zará en esta Parroquia, el primer día de cuarenta horas.

REGISTRO CIVIL
Desde las doce de la mañana, de ayer, a igual hora de hoy, se han hecho en el Registro Civil las inscripciones siguientes:

NACIMIENTOS
Teresa Amorós Ponce.
DEFUNCIONES
Fidel Curt Anbrigo, Valentina Urdinarrain y Ugartemendia y Teresa Brotons Bellido.

MATRIMONIOS
Ninguno.

Se halla enfermo de alguna gravedad, el respetable señor marqués de Villagrado, padre de nuestro particular amigo el señor conde de Bafel.

Hacemos fervientes votos por la salud del enfermo.

Hace algún tiempo que el propietario y vecino de Castilla D. Manuel Rizo, recibió algunos anónimos exigiéndole la entrega de algunas cantidades de consideración.

El último estaba fechado el 24 de Febrero y lo recibió por conducto de uno de sus criados, al que se lo entregaron varios enmascarados.

El cabo de la Guardia Civil del puesto de Ibi se trasladó a Castilla para averiguar las diligencias necesarias en averiguación de los autores del hecho, dando por resultado sus pesquisas la captura de tres sujetos llamados Antonio Payá Gras, Julio Rigo Soler y Rafael Rizo Mollá, contra los que recaen sospechas de ser autores de los anónimos y del incendio ocurrido en la cehera de aquel señor.

Se encuentra en esta capital D. Antonio Múrtula, presidente del comité filivista de Santopala.

Esta tarde no ha podido celebrar sesión el Ayuntamiento por falta de número de señores concejales.

El viernes se celebrará en segunda convocatoria.

Anteayer falleció en Orihuela el joven comerciante de aquella localidad D. Antonio Costa, hermano de nuestro amigo particular el capitán de artillería D. Leopoldo Costa a quien reiteramos nuestro pésame por la nueva desgracia de familia que le aflige, cuando apenas hace un mes perdió a su señora madre.

Le acompañamos en el sentimiento.

Los marqueses de Argelita han pedido para su hijo D. Joaquín Escrivá de Romaní la mano de la encantadora señorita doña María Aguilera, hija única del Sr. Marqués de Banaúl.

También los señores de Vilana han pedido para D. Juan Manuel Agrela y Llerena de Tajada la mano de la linda señorita doña Josefa Parde y Manuel de Vilana, hija de los condes de Via-Manuel.

MOVIMIENTO DEL PUERTO:

Desde las tres de la tarde de ayer a igual hora de la de hoy, el movimiento de buques en este puerto ha sido el siguiente:

ADMITIDOS
Vapor «Terre del Oro» de 1821 toneladas, c. Heredia, con cargamento general de Sevilla, con 3 pasajeros. Consignatario, Faes y Compañía.
Vapor «Jacinta» de 1592 toneladas, capitán Gartzel, con id. para Liverpool. Consignatario, Jaca Gardiola.

DESPECHADOS
Vapor «Jacinta» de 1592 toneladas, capitán Gartzel, con efectos para Barcelona y Escorial y Liverpool. Despachante, Robert y Anton.
Vapor «Torre del Oro» de 1821 toneladas, c. Heredia, con id. para Marsella y Escorial, con 4 pasajeros. Despachante, Faes y Compañía.

En vista de los continuos éxitos que todas las noches alcanza la notable compañía con el teatro de Murcia, mañana se trasladará a dicha capital uno de los duques del Circo de esta capital con objeto de gestionar la contratación de dicha compañía.

Desearnos se convengan ambas partes para tener cuanto antes ocasión de aplaudir a las notables artistas Rosa de oro y la Serpentina a caballo.

Por haber cumplido la edad reglamentaria se ha concedido el retiro para Navada al primer teniente de intendencia de la escuela de reserva D. Francisco Castellé Pérez atefe al regimiento reserva de Alicante, abonándosele desde el mes próximo por la Delegación de Hacienda de esta provincia el haber provisional de 18750 pesetas mensuales.

Se encuentra enferma, aunque afortunadamente no de cuidado la distinguida señora D.ª Peregrina Ayala esposa de nuestro querido amigo D. Juan Penares administrador-gente del famoso hotel de Roma.

Desearnos su pronto y total restablecimiento.

Indícase para el cargo de secretario del gobierno militar de esta provincia a nuestro paisano y amigo el bisarro comandante de caballería D. Miguel Elizacoin Eस्पaña.

Ha sido nombrado oficial de cuarta clase de este gobierno civil D. José María Ródenas, electo para el mismo empleo en el de Zamora.

Ha sido trasladado al gobierno civil de Zamora, el oficial de cuarta clase del de ésa, D. Pedro Villaverde.

De El Serpis: «Se encuentra en Alcoy nuestro estimado amigo el director del Instituto provincial D. Emilio Senante, y su be-

lísima hija Carmen, a quienes tuvimos el gusto de saludar anoche en el tentro.

Sean bien venidos a nuestra ciudad tan distinguidos huéspedes.»

Acomia leucorrea
Por el presente vengo a testificar que sané de horas blancas, enfermedad que ceficaban incurable, tomando las cápsulas Píloras de Hierro del doctor Heinselmann.

Lucía Dentica,
(esposa del distinguido comerciante don Enrique Dentica.)
(Firma reconocida.)
Precio del frasco, 3'90.—Agente en Alicante: Vicente Benet, Mayor, 4.

CARIDAD—Una madre que tiene dos hijos enfermos y otro que ha fallecido, y sin ningún recurso, implora una limosna de las personas caritativas.

Pueden pasar a socorrer a tan desgraciada familia por la calle del Olvido, 6, (Barrio de San Antón).

PLATO DEL DÍA
Segundo bacalao
Fuera de su remojo, y enjutas los trozos de bacalao, se enharinan con fécula de maíz, y se fría en buen aceite.

En la misma fritura, se rehogan; sin que tomen color, tallos tiernos resacados de puerros verdes, en cantidad igual a la del pescado.

Se espolvorea un poco con fécula de maíz y se moja con agua fría, dejándose hervir la legumbre a fuego muy lento unos quince minutos.

Incórporese luego el bacalao, que cocerá en esta salsa media hora, en hervor alegre, y en el momento de servir, rafiado que haya sido el punto de sal y sazonado el manjar a gusto del consumidor, se rocia con una cucharada grande de cegnao, de agardiente... ó de vinagre.

Este bacalao sabe mejor, si se come con buenas patatas gallegas servidas aparte, asadas, ó cocidas a vapor, y presentadas en robe de chambre, como dicen los franceses, ó en camisa, que decimos nosotros.

ANGEL MUÑOZ.

Vaca en sartén
Se pone en la sartén con manteca tres salchichas, cuando están fritas se echan las tajaditas de vaca ecúa que quedó del día anterior, ó en caso de no quedar de vaca, que se habrá cocido de antemano.

Luogo se humedece con un poco de caldo y un cherrito de vinagre, ó mejor con una salsa de tomate.

Per el teniente coronel primer jefe del regimiento de infantería de Alicante en situación de reserva, se ha dirigido oficio a la Alcaldía de esta ciudad, manifestando que habiendo sanado alta en la revista del presente mes en la Comandancia de la guardia civil de Girona, el soldado de dicho regimiento Juan Monzó Lual, se sirva disponer la incorporación de éste a un nuevo destino a la mayor brevedad.

Ha majorado mucho la temperatura en la parte alta de la provincia.

Los vientos son menos fuertes, con cuyo motivo se han repuesto bastante los sembrados.

Han sido desahucados en Torrevieja por la guardia civil, los vecinos de aquella villa Mariano Mareader Alfonso y Manuel Gómez Martínez, p asuntos autores de las haridas graves inferidas en la persona de Valentín Mayel.

SPORT

Acuerdo.—¿Se realizará? — Excursión
En la reunión que celebró anoche la comisión deportiva del «Club Ciclista» acordó que se solicite del comercio de esta capital a igual que se ha hecho en Madrid, Zaragoza y Málaga y otras capitales y con objeto de dar mayor realce al espectáculo, contribuyan con algún objeto de arte ó con metálico para que se distribuyan como premios entre los corredores que han ido tomar parte en las carreras que se han de verificar en el próximo mes de Abril a beneficio de los soldados, enfermos ó heridos de Cuba y Filipinas.

Se puede asegurar que el comercio de esta plaza acudirá a este llamamiento patriótico dado el fin a que se destinan sus productos y que el público de Alicante llenará dicho día el local de Velódromo.

Será fácil que en no muy largo plazo se celebre una handicap entre un conocido ciclista de esta y que en la actualidad desempeña un alto cargo en la U. V. E. y un conocido revistero ciclista, también alicantino.

Per hoy no puede ser más explícito, pero como quiera que en caso de realizarse como digo anteriormente, hájase ser muy en breve, procure dar lo antes posible más detalles.

El punto de reunión para la excursión que se ha de verificar el próximo domingo a Elche, será en tel local que ocupa el Club Ciclista en la Esplanada. La hora de salida será a las 7 en punto de la mañana.

Las inscripciones se admitirán hasta el sábado a las 11 de la noche.

Esta tarde ha terminado el acto de clasificar y declarar soldados a los mozos del Reemplazo del Ejército del año actual.

Mañana a las nueve continuará dicho acto con los mozos del Reemplazo de 1894; quienes serán llamados por orden numérico de barrios y por orden alfabético de las partidas; advirtiéndose que serán declarados prófugos los mozos que no asistan a dicho acto y no justifiquen su falta de asistencia.

Se encuentra en sus posesiones de Orihuela la señora marquesa viuda de Melina.

Algunos periódicos locales se han ocupado estos días de la situación en que se encuentran en esta Cárcel los presos con motivo de los sucesos de Navada Francisco Sevilla Barrachina y Luis Bañals Brian, haciendo consideraciones un tanto gratuitas acerca de su estado de salud, las cuales consideraciones parecen envolver una censura al médico y al practicante encargados de la asistencia de dichos presos.

Nos asegura personalmente y enteramente, que Francisco Sevilla Barrachina se encuentra ya casi completamente restablecido de sus heridas y Luis Bañals dado de alta hace más de quince días, merced a los cuidados del médico D. Ricardo Salazar que con la solícitud y el celo y la inteligencia que todos le reconocen, les ha asistido diariamente consiguiendo tales resultados.

Esto no importa para que con nuestros colegas nos lamentamos de las pésimas condiciones higiénicas que reina en la cárcel, y que pronto se han de remediar en la que se está construyendo en el Barrio de Banaúl.

La verdad en su lugar.

Se encuentra ligeramente enferma la distinguida señora del coronel de esta zona D. José García Delgado.

Desearnos su total restablecimiento.

Esta mañana ha dado a luz una hermosa niña la distinguida esposa de nuestro querido amigo el teniente coronel de caballería D. José Blanco de Castro.

Tanto la madre como la recién nacida se encuentran en estado satisfactorio.

Enviamos nuestra cordial enhorabuena a los venturosos padres por tan fausto suceso.

Hay ya sido objeto de vivos y apasionados comentarios el hecho de haber sido detenidos por la autoridad judicial cuatro distinguidos jóvenes muy conocidos en Alicante.

Lamentamos sinceramente la concurrencia confusa que nada resulta contra los detenidos los cuales esperamos ver pronto en libertad.

Ése es nuestro deseo.

Paseo militar

En virtud de lo dispuesto recientemente esta mañana a las nueve y media ha salido para el inmediato pueblo de Muchamiel la tercera compañía del regimiento de la Princesa con la banda de músicos, con objeto de verificar el paseo militar anunciado.

Las fuerzas han llegado a dicho a las doce.

Carta de Madrid

9 Marzo de 1897.
Señor Director de LA CORRESPONDENCIA DE ALICANTE

Muy señor mío: Desde las cinco de la tarde están los ministros celebrando Consejo en la presidencia.

De lo que aquellos han dicho al en-

Esta tarde a las tres han emprendido el regreso a Alicante llegando a capital a las seis.

TRIBUNALES

Mañana se trasladará a Torrevieja con objeto de celebrar la vista en juicio oral de la causa que por delitos electorales se sigue contra R. Pérez, la sesión segunda de esta Audiencia con presencia del Presidente D. Salustiano Villa, los Magistrados D. Francisco Ballo y D. Pedro Amorós Encina, y representación del Ministerio Público el abogado fiscal D. Ignacio Martí Miquel.

También marcharán los letrados don Rafael Beltrán y D. Juan Poyeda el primero como acusador privado, y el segundo como defensor del procesado don R. Pérez, y los procuradores D. José Alamo y D. Juan Navarro de Castro.

Para mañana no hay señalado juicio alguno en ninguna de las dos secciones de esta Audiencia provincial.

Esta mañana a las nueve ha fallecido repentinamente en su domicilio, cuando estaba vistiéndose, D. Pascual Guixot Polo, conocido comerciante de esta plaza.

La muerte del Sr. Guixot ha sido generalmente sentida en este capital, donde el fuado gozaba de muchos simpatías.

Reciba su desconsolada familia la expresión sincera de nuestro más sentido pésame.

La pureza de los medicamentos es la garantía de sus buenos efectos. Muchas personas que padecen del estómago toman el bicarbonato de sosa con escabrosos resultados, efecto de la impureza que le acompaña.

Para evitar estos inconvenientes, pidense cajas de

Bicarbonato de Sosa
químicamente puro del Dr. Aguiló, que se venden en la farmacia del mismo, Mayor, 51, frente a las Casas Consistoriales a 40 y 70 céntimos de peseta, según el tamaño. Exíjase la marca registrada en el cierre de las mismas.—7.

Hemos recibido un ejemplar de la preciosa gaveta titulada «Loreto» de nuestro querido amigo y compañero D. Luis Foglietti Alberola, dedicada a la distinguida señorita Loreto Masía.

Per que no aparezcan apasionados nos abstenemos de hacer los elogios que dicha composición merece.

Por la junta de El Imparcial ha sido ocurrido con 40 pesetas en el Sanatorio de la Cruz Roja en Madrid, el soldado resgreado de Cuba Gaspar Benito Vidal, natural de Alcoy.

En la relación de bajas ocurridas en Cuba que hoy publica el Diario oficial del ministerio de la Guerra figuran los siguientes soldados naturales de esta provincia:

Francisco Amorós Esteban, del batallón de España, de Torrevieja, falleció del vomito, el 9 de octubre último en la Habana.

Vicente Ballester Botella, del batallón de Oumba, de Callosa, del vomito el 1 de Octubre en Santiago de las Vegas (Habana).

Francisco Colomina Farnes, soldado de ingenieros, de Alcoy, del vomito el 9 del mismo mes en Manibabo (Santiago de Cuba.)

Sebastián Seguí Muñoz, del batallón de Almansa, de Alicante, de enfermedad común el 2 de octubre en la Habana.

Sebastián Dedeli Saez, del batallón de Oumba, de Orihuela, del vomito el 24 de septiembre en Santiago de las Vegas (Habana).

Francisco Guixot Polo, del batallón de Madrid, natural de Alicante, de enfermedad común el 6 de Octubre en Nuevitas (Puerto Principe).

Luis Garro Gonzalez, soldado de artillería, de Alcoy, falleció de haridas recibidas, el 5 de Octubre en la Habana.

Antonio Pérez Mas, del batallón de Sicilia, de Benidoleig, del vomito el 8 de Octubre en Higuin (Santiago de Cuba.)

Antonio Bernal Bernal, soldado de Marina, de Albatana, del vomito el 8 de Octubre en Cárdenas (Matanzas).

Vicente Farrol, sargento, del batallón de Berben, de Torrevieja, del vomito, el 2 de Octubre en Oiego de Avila (Puerto Principe).

Ricque Naval Campos, soldado del batallón de Oumba, de Pego, del vomito, el 8 del mismo mes en Santiago de las Vegas (Habana)

Justo Menéndez Fernandez, soldado de marina, de Muchamiel, del vomito el día 3 del citado mes, en la Habana.

Francisco Maniles Moncada, del batallón de Guipuzcoa, de Alicante del vomito, el 7 de Octubre en Mariel (Pinar del Rio.)

Joaquín Aura Soler, del batallón de Bailén, de Penáguila, falleció del vomito el día 8 del mismo mes, en Cienfuegos (Pinar del Rio.)

Francisco Sales Quesada, soldado de ingenieros de Millera, del vomito, el 7 de dicho mes, en Ciego de Avila (Puerto Principe).

Pedro Salmeras Serra, del batallón de Oumba, de Banaúl, del vomito, el 26 de Septiembre en Santiago de las Vegas (Habana).

Pedro García Fernandez, del batallón de Asia, de Altea, del vomito, el 1.º de Octubre, en Firmeza (Habana).

La Cerámica Alicantina

HIJOS DE JAIME FERRER Y C. Hornos combinados de los mejores sistemas. Fabricación a vapor de tejas planas, ladrillos huecos y toda clase de materiales de arcilla cocida para construcciones.

GRANDES Y CONSTANTES EXISTENCIAS A DISPOSICION DE LOS CONSUMIDORES. PRECIOS EN COMPETENCIA CON LOS MAS ECONOMICOS.

FABRICA: Carretera de San Vicente.—Teléfono núm. 161. DESPACHO: Alicante, calle de San Fernando, 89.—Teléfono, núm. 8.

COLEGIO DE SAN JOSE

BAJO LA DIRECCION DE DON CELESTINO CHINCHILLA Y BROTONS

Bailen, 29.—ALICANTE

Personal.—Este Colegio cuenta con un numeroso cuerpo de profesores de primera y segunda enseñanza, que por sus títulos académicos y su larga práctica son una garantía para los padres que confían la educación de sus hijos a este centro de instrucción.

Se admiten alumnos internos medio pensionistas, permanentes y externos de primera y segunda enseñanza y comercio.

Primera enseñanza.—Escuelas de párvulos, elemental, superior y clases preparatorias para ingresar en la segunda enseñanza.

Problemas.—Alumnos internos: manutención y enseñanza en el Colegio 8 reales diarios, pagados por trimestres anticipados.

Medio pensionistas: manutención y enseñanza en el Colegio, 6 reales diarios.

Segunda enseñanza.—Estudio de las asignaturas para obtener el grado de Bachiller, clases preparatorias para carreras especiales: Francés, inglés, caligrafía, gimnasia, música, dibujo lineal, de figura, de paisaje y adornos.

Carrera de Comercio.—En este Colegio se admiten alumnos internos y externos para hacer los estudios de Perito Mercantil y preparatoria para su ingreso, teniendo un claustro de profesores independientes, de los estudios de 2.ª enseñanza para las asignaturas de esta carrera, estando este establecido e incorporado a la Escuela de Comercio de esta capital.

Preces.—Alumnos internos de 2.ª enseñanza y comercio: manutención y enseñanza en el Colegio, 8 reales diarios pagados por trimestres anticipados.

Medio pensionistas: manutención y enseñanza en el Colegio, 6 reales diarios.

Para el ingreso en el Colegio, dirigirse al Director de este establecimiento D. Celestino Chinchilla y Brotons, quien facilitará reglamentos y demás datos que se soliciten de esta dirección.

La Unión y el Fénix Español

COMPANIA DE SEGUROS REUNIDOS

DOMICILIO SOCIAL:

MADRID, calle de Oléaga, núm. 1,

(PASO DE RECOLETOS)

Garantías

Capital social efectivo. Pesetas. 12.000.000

Primas y reservas. " 44.028.645

Total. 56.028.645

33 AÑOS DE EXISTENCIA

Seguros contra incendios

Esta gran Compañía nacional asegura contra los riesgos de incendio.

El gran desarrollo de sus operaciones acredita la confianza que inspiran al público, habiendo pagado por siniestros desde el año 1864, de su fundación, la suma de pesetas 64.650.087'42.

Seguros sobre la vida

En este ramo de seguros contrata toda clase de combinaciones, y especialmente las Dotes, Rentas de educación, Rentas vitalicias y Capitales diferidos a primas más reducidas que cualquiera otra Compañía.

Subdirectores en esta provincia de Alicante: D. Julio Maluenda Puig, Mendez Nuñez, núm. 46, y D. Juan Lloren, calle de San Fernando, núm. 36.

COMPANIA DE NAVEGACION A VAPOR

SRES. SITGES Y SALINAS

Servicio fijo entre Alicante, Argel y Orán

por los magníficos vapores de gran marcha

Correo de Alicante y Sitges Hermanos

Salidas para Argel, los días 5, 15 y 25 DE CADA MES. Salidas para Orán, TODOS LOS MARTES A LAS cuatro de la tarde.

Se admite carga y pasajeros para los puntos indicados, ofreciendo el esmerado servicio que tienen suficientemente acreditados.

Consignatarios en esta plaza, los SRES. J. SALINAS, Plaza de Isabel II, núm. 11.

IBARRA Y COMPANIA.—SEVILLA

LINEA REGULAR

bi-semanal

DE GRANDES VAPORES

VAPORES DE LA COMPANIA

Cabo Roen, de 2900 toneladas.—Cabo San Sebastian de 2900.—Cabo de la Noe, de 2900.—Cabo Fortuna, de 2900.—Cabo San Vicente, de 2900.—Cabo San Antonio, de 2900.—Cabo Guejo, de 2900.—Cabo Ferras, de 2900.—Cabo Trafalgar, de 2900.—Cabo Falos, de 2900.—Cabo Ortugal y de 2.300.—Cabo Crows, de 2900.—Cabo Prior, de 1500.—Cabo Silleiro, de 1500.—Itálica, de 1500.—Ibañabal, de 1100.—La Cartuja, de 1100.—Viscaya de 1100.—Trafalga, de 1100.—Luchama, de 600'4 Cabo de Santa María de 500.

Consignatario: D. Enrique Ravello, Princesa, 11.

SALIDAS DE ALICANTE

Todos los martes y sábados para Cartagena, Almería, Málaga, Cádiz, Sevilla, Huelva, Vigo, Coruña, Santander y Bilbao, admitiendo carga para San Sebastián, Pasajes y puertos Norte de Francia.

Todos los martes y viernes para Valencia, Tarragona, Barcelona, Gijón y Marsella admitiendo carga para San Félix y Palamos y los principales puertos de Italia.

TARJETAS AL MINUTO

CLASE SUPERIOR

á OCHO reales el ciento

y Sellos de Metal y Caucho

LA CORRESPONDENCIA DE ALICANTE

ES EL PERIÓDICO DE

mayor tamaño y de mas circulación de la provincia.

Hace dos ediciones diariamente

con objeto de que los suscriptores de fuera reciban el periódico al mismo tiempo que los de la capital.

El servicio de información es completo contando con activas correspondencias en todos los pueblos de la provincia, principales capitales y Madrid en cuyo punto el director de la correspondencia Agostín Madruga D. Mariano Forpén es el encargado del servicio de telégrafos que tanto elegidos viene mereciendo por la exactitud de las noticias que realiza que expone como tema interesantísimo de sus cartas.

Quenta LA CORRESPONDENCIA DE ALICANTE con la colaboración de distinguidos y reputados escritores entre los que podemos citar á D. Francisco de A. Pacheco, D. Juan Ballesteros, Sanmartín y Aguirre, Alvarón Sereix, Giner de los Ríos, Altamira, Mílega, en el extranjero.

Los folletines que publica este periódico son de los mas escogidos, procurando además de ser interesantes no se falte en ellos á las buenas costumbres para lo cual, el precio de suscripción á LA CORRESPONDENCIA DE ALICANTE es el de 6 reales mensuales en la capital y 20 reales fuera el trimestre.

A pesar del gran tamaño de este periódico y de los gastos que suponen los servicios para tan acabada información, los precios de suscripción á LA CORRESPONDENCIA DE ALICANTE son los mismos que tienen señalados los demás diarios locales.

Los suscriptores gozarán de ciertos beneficios y recibirán algunos regalos todo lo cual unido á lo reducido de los precios hacen de LA CORRESPONDENCIA DE ALICANTE además del periódico de mas circulación de la provincia, el más económico y el que mas ventajas proporciona á sus suscriptores y anunciantes.

Se admiten suscripciones y anuncios en las oficinas

Peleta, núms. 13 y 17

PARA ENFERMEDADES URINARIAS

SÁNDALO PIZÁ

MIL PESETAS

Dr. Pizá de Barcelona y sus obras más precisas y radicalmente terapéuticas. Este medicamento de uso en las enfermedades de las vías urinarias, como Cistitis, uretritis, etc., es el más eficaz y seguro que se conoce. Se vende en las principales farmacias de España y América. Se resalta por correo anticipando su valor.

RÓTULOS ESMALTADOS SOBRE HIERRO

Primera fabrica y única en España. Un solo Representante en cada capital.

M. Viñado



Zaragoza

En ALICANTE el único representante autorizado por la casa

ADOLFO FO

Adornista y decorador, Bara, 61, 2.º

VERMOUT TORINO

Antigua casa Bernad Miró

UNICOS DEPOSITARIOS: PONS Y LLOPART

Barcelona

Con encurral en Alicante: calle Quiroga, esquina á la de Cano Manrique, frente al almacén de maderas de Alberola y Carreras.

Se compran tártaros y heces de vino, fragalás.

Enfermedades Nerviosas CURACION CIERTA. JARABE HENRY MURE. Buen éxito demostrado por 15 años de experiencia en los hospitales de París. PARA LA CURACION DE: EPILEPSIA, HISTÉRICO, CONVULSIONES, VERTIGOS, etc.

GRAN PAPELERIA de los señores Vicente Bañó y Compañía. Muñoz, 7 y Angulo, 16. En este acreditado establecimiento se encontrará un gran surtido en toda clase de papel de tina y continuo, estrachila, estraza y belgas.

si tienes que salir a mi casa, yo te salvaré y moriré contigo. Y después de esta tierna demostración se separaron. XLVII El tribunal revolucionario. Danton estaba bien informado; mientras entraba a su amigo del complet, los planes de éste se llevaban a efecto. Aquellos hombres, cuya misión parecía ser la de estar al frente de toda acción sangrienta; aquella comparsa revolucionaria, cuyas pasiones se desbordaban de continuo: los aquellos hombres cansados del nombre de asesinos, que Vergniaud y sus amigos le dirigían sin cesar desde la tribuna; habían corrido a la sesión de Gravières: los que allí había estaban rendidos de fatiga y dormían. Venimos en nombre de los jacobinos, dijeron los conspiradores; — se proyecta una insurrección para que la Comuna tome las riendas y expulse de la Convención a los traidores. Sin embargo, la sesión de Gravières vio un crimen en estas patrióticas palabras y se negó a secundarlas. Entonces los conspiradores se dirigieron al comité de las Cuatro Naciones, reunido en la Abadía, y conquistaron la adhesión de algunos de ellos; más animados entonces, se dirigieron a la comida sívica que tenía lugar en el Hotel de Ville y en el Mercado. Allí se propuso a todos los asistentes, ya un pose trasterados por el vino, fraternizar con los jacobinos y se aceptó la proposición! Entretanto que esto se cumplía, Santiago Méroy entró de nuevo en la sala de la

Asamblea, y sentado a la izquierda de Vergniaud, le comunicó las noticias de Danton. Vergniaud se las comunicó a los otros girondinos, y ninguno se movió de su sitio. Danton entró a su vez. Aquel rostro expresivo era tan móvil como el viento; cada uno interpretó como quiso la descomposición de sus facciones, su palidez mortal, los suspiros que á cada instante se escapaban de su pecho. Acababan de leer la carta de Danton. Robespierre estaba en la tribuna y contra todo lo que de él se debía esperar, decía. No respondo de él, pero aun tengo confianza. Después, como no podía subir a la tribuna sin acusar a alguien, acusó a la Gironda como siempre diciendo que había siempre diciendo que hacia tras mesa que Danton quería invadir la Holanda; y la Gironda se le impedia: Danton permanecía junto a la puerta con la vista fija en los girondinos que a pesar del aviso recibido permanecían quietos en sus puestos como si quisieran desafiar la muerte. A las nuevas acusaciones de Robespierre, Danton se estremeció. — ¡Fide la palabra! — gritó. — La tina, — dijo Robespierre. — He concluido. Y mientras Robespierre bajaba por un lado de la tribuna, Danton subía por el otro lado. Esto signó a Robespierre con la vista hasta un asiente, y después dijo: — Cuanto acabas de decir es verdad pero no se trata ahora de examinar la causa de nuestras derrotas, sino de remediarlas. Cuando un edificio arde, no se pierde el tiempo en buscar la causa del incendio, se trata de apagarlo. No tenemos un instante que perder para salvar a la república; é ser libres é morir; así lo hemos jurado. Adelante, pues: Tomemos la Holanda y Cartago está destruida; y en la misma Inglaterra

za bajo, como si llevaran aún la carga á la espalda. Aquella noche hubo en los mercados francobolistas, brindis; cada cual llevó lo que pudo a la mesa general, y por todas partes resonó el grito de ¡viva la nación! Todas estas nuevas, que afectaban a la Gironda, porque venían de un general girondino y la sublevación era una ciudad girondina, preocupaba no poco a los individuos de aquella sección. Los girondinos, casi todos abogados, como hemos dicho, predicaban la sumisión a la ley, y decían: castigamos, pero legalmente. Olvidaban que las leyes de que iban a ser víctimas se habían hecho en 91 y en 92, es decir, en una época de monarquía constitucional, no de revolución. Las leyes que invocaban eran el suicidio de la república. Había un medio de arreglarlo todo, y era encargar del mismo de la Convención un tribunal que asumiera en sí todos los poderes y se llamara tribunal revolucionario. Para este no habría otra ley que la salud pública. La Convención vacilaba en dar su asentimiento; comprendía de sobra cuánta iba a perder en la muerte de hombres honrados, elestentes, cuya sola oración consistía en haber tenido honor a la sangre. Esta sección tenía tres jefes: el español Guzman, Tallien, antiguo pasante de procurador; y Collos, de Harbois: excoímico. Había además otros jefes secundarios que se habían distinguido en la jornada del 10 de Agosto. Estos conjurados, que así pueden llamarse les que brigaban proyectos como los suyos, se reunieron, desistiendo aprovechar el estado de agitación que reinaba en París para provocar un alzamiento en medio de él enviar una sesión al seno de los Jacobinos y otra a la Comuna, acusando a la Convención

por su debilidad, y rogando a la Comuna que tomase las riendas del poder. La Comuna, convertida en dictadora, limpiaría de mala hierba la Asamblea, y los girondinos serian expulsados y si se resistían, muertos en medio de la confusión. Danton, preocupado con la muerte de su mujer, no opondría ningún obstáculo, y Robespierre, que odiaba a la Gironda, los dejaría obrar. Los girondinos mismos daban armas contra él, y con la mejor intención decían que Lieja estaba evacuada pero no tomada, y que en todo caso el enemigo no se atrevería a entrar en Bélgica. Entretanto, los habitantes de Lieja llegaban descalzos y desnudos, dando un mentís a estas palabras y pidiendo venganza á gritos; El nuevo presidente de la Comuna, viendo lo que iba a pasar, y no queriendo cargar con responsabilidad de expulsar a nadie de la Asamblea, se presentó á ésta la mañana del 10 de Agosto pidiendo socorro para las familias de los que partían a la guerra, y ante toda la creación de un tribunal para juzgar a los malos patriotas; después se presentaron los voluntarios á despedirse de la Convención. — Padres de la patria, — decían — no olvidéis que vamos a morir y os legamos nuestros hijos! Le arenga era corta, digna de espartanos; pero tambien parecia envolver la petición de un tribunal revolucionario. Entonces Carnet se levantó; Carnet, á quien se apellidó más tarde organizador de la victoria. — Ciudadanos, — dijo á los voluntarios: — no ireis solos a la frontera, iremos con vosotros y con vosotros moriremos si es preciso! Y la Asamblea decidió que 82 miembros de su seno tomaran tambien las armas. Algunos diputados habían ido á recorrer las secciones y volvieron dicién-

Boletín Religioso. Santo de hoy.—San Cirilo. Santo de mañana.—San Melitón. La Misa y Oficio divino son del santo con rito semibolado y color blanco. Cultos para mañana. Colegial.—A las 8 misa de la virgen y á las 9 la coque tual y por la tarde los ejercicios y plática. Santa María.—Principian las 40 horas de San Gregorio ponien oca de marfillo á las 5 de la mañana, á las 9 la conventual y por la tarde ejercicios á las 5 el Sto. Rosario meditación predicando D. Juan Domínguez. Capuchinas.— Las 7 misa de renovación y á las 4 oración a cargo de D. José Mireta. Carmen.— A las oraciones al Sto. rosario explicación del Sto. Evangelio estación de Ir Eula, ejercicios del viacrucis y canto del perdón. En domas iglesias los de costumbre. Casa de Socorro. La guardia para mañana está á cargo del médico D. Francisco Alberola. Ferrocarriles. Línea de Madrid; TREN COETE hasta Almansa, salida, 6:10 mañana; regreso 10:30 noche.— MIXTO, salida, 9:30 noche; regreso, 5:30 mañana.— COERREO, salida, 8:28 tarde; regreso, 10:30 mañana. Línea de Murcia; MIXTO, salida 6:15 mañana; regreso, 9:54 mañana.— COERREO salida, 4:15 tarde; regreso 7:28 noche. Correos. Los buzones de la capital se recogen á las once de la mañana des de la tarde y ocho de la noche y los de la Administración sin minutos ant de la salida de los correos. Certificadas.—De 8 de la mañana á 2 de la tarde. Valores declarados.—De 9 de la mañana y una de la tarde. Reclamaciones.—De 8 á 10 de la mañana. Coches correos. De Alcoy; salida 1:30 tarde, regreso 7 mañana. Id. de la Marina; salida, 1:00 tarde; regreso 9 mañana.